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SESIÓN ORDINARIA Nº 62 (agosto 14 de 2018)
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1143. Se aprueba por unanimidad de

los Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora,
Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, y Sr. Jaime Catriel,
Informe de Comisión de Administración y Finanzas N° 40 del 09.08.18
anteriormente expuesto, sobre “Solicitud Autorización Financiamiento Costos
de Operación y Mantención Proyectos: Construcción y Reposición Veredas
Varios Sectores, Construcción Refugios Peatonales Rurales Varios Sectores y
Construcción Refugios Peatonales Urbanos”.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1144. Se aprueba por unanimidad de los
Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex
Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, y Sr. Jaime Catriel, Informe de
Comisión de Administración y Finanzas N° 41 del 09.08.18 anteriormente expuesto,
sobre “Solicitud Autorización Celebración Contrato de Apertura de Cuentas
Corrientes y Servicios relacionados al Giro Bancario de la Municipalidad de Padre
Las Casas”.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1145. Se aprueba por unanimidad de
los Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora,
Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, y Sr. Jaime Catriel,
Informe de Comisión de Desarrollo Urbano N° 14 del 09.08.18 anteriormente
expuesto, sobre “Solicitud Autorización Compromiso de Aporte Costos de
Operación y Mantención Proyecto "Adquisición Extensión Sistema de
Cámaras de Televigilancia, Comuna Padre Las Casas”.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1146. S e rechaza por unanimidad de
los Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora,
Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, y Sr. Jaime Catriel,
Solicitud Autorización Celebración Contrato de “Apertura de Cuentas
Corrientes y Servicios Relacionados al Giro Bancario de la Municipalidad de
Padre Las Casas”. Depto. Administración y Finanzas.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1147. Se aprueba por unanimidad de
los Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora,
Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, y Sr. Jaime Catriel,
Solicitud Autorización Financiamiento Costos de Operación y Mantención
Proyectos: Construcción y Reposición Veredas Varios Sectores, Construcción
Refugios Peatonales Rurales Varios Sectores; y Construcción Refugios
Peatonales Urbanos indicados en la minuta expuesta.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1148. Se aprueba por unanimidad de
los Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora,
Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, y Sr. Jaime Catriel,
Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal, Reasignar
Presupuesto – Programa “Educación Sensibilización y Fiscalización Ambiental
2018”, por un monto de M$500.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1149. Se aprueba por unanimidad de
los Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora,
Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, y Sr. Jaime Catriel,
Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal, Reasignar
Presupuesto – Programa “Biblioteca Municipal 2018”, por un monto de
M$623.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1150. Se aprueba por unanimidad de
los Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora,
Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, y Sr. Jaime Catriel,
Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal, Reasignar
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Presupuesto – Adquisición de Plancha Policarbonato para Invernadero
Programa Áreas Verdes, por un monto de M$1.200.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1151. Se aprueba por unanimidad de
los Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora,
Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, y Sr. Jaime Catriel,
Modificación Presupuestaria del Presupuesto Educación, Reasignar
Presupuesto – Para Actividades Varias a Realizar en Educación según
Planificación, por un monto de M$ 4.400.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1152. Se aprueba, con el voto de
rechazo del Concejal Sr. Alex Henríquez, Modificación Presupuestaria del
Presupuesto Educación, Incorporar Presupuesto – En Programa Integración
Escolar (PIE) – Recuperación de Licencias Médicas para Pago de
Remuneraciones, por un monto de M$ 42.899. (Votan a favor los Concejales
Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Pedro Vergara, Sr.
Juan Nahuelpi, y Sr. Jaime Catriel)

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1153. Se aprueba por unanimidad de
los Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora,
Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel,
Modificación Presupuestaria del Presupuesto Salud, Ajuste por Menores
Ingresos a Programa “Resolutividad en APS” Año 2018, por un monto de M$
52.101.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1154. Se aprueba por unanimidad de
los Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora,
Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara y Sr. Jaime Catriel, Modificación
Presupuestaria del Presupuesto Salud, Ajuste por Mayores Ingresos a
Programa “Rehabilitación Integral en la Red de Salud” Año 2018, por un
monto de M$ 291.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1155. Se aprueba por unanimidad de
los Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora,
Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel,
Crear Iniciativa de inversión en el Presupuesto de Gastos año 2018 –
Proyecto PMB - “Abasto de Agua Potable Comunidad Indígena Ignacio
Mariano”, por un monto de M$ 139.186.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1156. Se aprueba por unanimidad de
los Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora,
Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel,
Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal, Crea Iniciativa e
Incorpora Fondos –Proyecto PMB - “Abasto de Agua Potable Comunidad
Indígena Ignacio Mariano”, por un monto de M$ 139.186.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1157. Se aprueba por unanimidad de
los Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora,
Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara y Sr. Juan Nahuelpi, Crear Iniciativa de
Inversión en el Presupuesto de Gastos año 2018 - Proyecto PMB - “Abasto de
Agua Potable Comunidad Indígena Pedro Sandoval”, por un monto de M$
149.544.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1158. Se aprueba por unanimidad de
los Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora,
Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara y Sr. Juan Nahuelpi, Modificación
Presupuestaria del Presupuesto Municipal, Crea Iniciativa e incorpora Fondos
– Proyecto PMB - “Abasto de Agua Potable Comunidad Indígena Pedro
Sandoval”, por un monto de M$ 149.544.-
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SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1159. Se aprueba por unanimidad de
los Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora,
Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara y Sr. Juan Nahuelpi, Crear Iniciativa de
Inversión en el Presupuesto de Gastos Año 2018 – Proyecto PMU -
"Construcción Sede Unión Comunal de Adultos Mayores de Padre Las
Casas", por un monto de M$ 59.358.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1160. Se aprueba por unanimidad de
los Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora,
Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara y Sr. Juan Nahuelpi, Modificación
Presupuestaria del Presupuesto Municipal, Crea Iniciativa e Incorpora Fondos
–Proyecto PMU - "Construcción Sede Unión Comunal de Adultos Mayores de
Padre Las Casas", por un monto de M$ 59.358.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1161. Se aprueba por unanimidad de
los Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora,
Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel,
Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal, Reasignación
Presupuestaria – Subvenciones Recreacionales y Culturales, por un monto de
M$ 5.176.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1162. Se aprueba por unanimidad de
los Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora,
Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel,
Crear Iniciativa de Inversión en el Presupuesto de Gastos Año 2018 –
Proyecto PMB - "Estudio Saneamiento Básico Localidad de San Ramón", por
un monto de M$ 123.300.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1163. Se aprueba por unanimidad de
los Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora,
Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel,
Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal, Crear Iniciativa e
Incorporar Fondos – Proyecto PMB - "Estudio Saneamiento Básico Localidad
de San Ramón", por un monto de M$ 123.300.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1164. S e rechaza por unanimidad de
los Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora,
Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel,
Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal, Reasignación Saldo
Final de Caja – Subvenciones Sociales, por un monto de M$ 6.000.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1165. Se aprueba por unanimidad de
los Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora,
Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel,
Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal, Reasignación Saldo
Final de Caja – Capacitación, Actividad en España, por un monto de M$
2.895.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1166. Se aprueba por unanimidad de
los Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora,
Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara y Sr. Jaime Catriel, Modificación
Presupuestaria del Presupuesto Municipal, Incorporar al presupuesto del
Saldo Final de Caja con Destino Obligado - Proyecto PMU – Construcción
Sede Social Comunidad Cacique Juan Painen, Padre Las Casas, por un
monto de M$ 36.371.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1167. Se aprueba por unanimidad de
los Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora,
Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara y Sr. Jaime Catriel, Modificación
Presupuestaria del Presupuesto Municipal, Incorporar Saldo Final de Caja con
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Destino Obligado – Devolución Excedentes Programa Plan de Mejoras Año
2016 – “Mejoramiento Gestión de Servicios año 2016”, por un monto de M$
39.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1168. Se aprueba por unanimidad de
los Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora,
Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel,
Modificación Presupuestaria del Presupuesto Salud, Incorporar Recursos -
Convenio “Apoyo a la Gestión en el Nivel Local en Atención Primaria Municipal
– Vacunación”, por un monto de M$ 1.000.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1169. Se aprueba por unanimidad de
los Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora,
Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel,
Modificación Presupuestaria del Presupuesto Salud, Incorporar Recursos -
Convenio “Anticipo de Aporte Estatal Bonificación por Retiro Voluntario”
Incremento y Bono Complementario, por un monto de M$ 86.151.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1170. Se aprueba por unanimidad de
los Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora,
Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel,
Modificación Presupuestaria del Presupuesto Salud, Incorporar Recursos -
Convenio “Anticipo de Aporte Estatal Bonificación por Retiro Voluntario” Bono
Adicional y Complementario, por un monto de M$ 61.251.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1171. Se aprueba por unanimidad de los
Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex
Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, otorgar
Subvención Municipal Extraordinaria 2018 al Taller Laboral y Artesanal Villa
Hermosa, por un monto de $500.000, para adquisición de telas, hilos e insumos.
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1172. Se aprueba por unanimidad de los
Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex
Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, otorgar
Subvención Municipal Extraordinaria 2018 a la Unión Comunal de Talleres Laborales
de Padre las Casas, por un monto de $ 4.500.000, para pago de servicios de
banquetearía y local, pago de bebidas gaseosas.
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1173. Se aprueba por unanimidad de los
Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex
Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, otorgar
Subvención Municipal Extraordinaria 2018 al Grupo de Adultos Mayores Los Tatas
de Hualahue, por un monto de $ 330.000, para adquisición de alimentos varios.
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1174. Se aprueba por unanimidad de los
Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex
Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, otorgar
Subvención Municipal Extraordinaria 2018 al Grupo de Adulto Mayor Nueva
Esperanza, por un monto de $ 500.000, para desayuno, almuerzo, once - cena por
dos días viaje a Valdivia.
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1175. Se aprueba por unanimidad de los
Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex
Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, otorgar
Subvención Municipal Extraordinaria 2018 al Club Deportivo Femenino Cunco Chico,
por un monto de $ 207.000, para adquisición de implementos deportivos y alimentos.
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1176. Se aprueba por unanimidad de los
Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex
Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, otorgar
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Subvención Municipal Extraordinaria 2018 a la Comunidad Indígena Juan Caniu, por
un monto de $ 249.000, para adquisición de implementos para Sede Social.
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1177. Se aprueba por unanimidad de los
Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex
Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, otorgar
Subvención Municipal Extraordinaria 2018 a la Comunidad Indígena Bartolo Antinao,
por un monto de $ 399.000, para adquisición de materiales para reparación Sede
Social.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1178. Se aprueba por unanimidad de
los Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora,
Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel,
autorización para realizar remate, fijando como precio mínimo de las posturas
de vehículo, la cual se detalla a continuación: Vehículo incorporado en remate
Decreto Alcaldicio Nº 1417, de fecha 15.06.2017 y que no fue rematado con
postura mínima del avalúo fiscal: Station Wagon Marca: Toyota; Modelo: 4
Runner 4 X 4 4.0 Automática; Nº Motor: 1GRA218521; Chasis:
JTEBU4JR0B5053638; Color: Gris Oscuro Metálico; Año 2011; P.P.U. CZZB
15-2; Estado Regular; Postura Mínima $ 4.500.000.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1179. Se aprueba, con el rechazo del
Concejal Sr. Raúl Henríquez que preside, reconocer el cometido del Alcalde
don Juan Eduardo Delgado Castro, para renovación del Convenio de
Cooperación entre la Universidad Nihon Gakko, además invitado por honor en
el Acto de Cambio de Mando Presidencial de Paraguay, a realizarse el día 15
de agosto del año en curso; y Ceremonia de Juramento del Sr. Gobernador
don Alejo Ríos Medina y tres Concejales, que se efectuará el día 17 de agosto
de 2018. (Votan a favor los Concejales Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez,
Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel)

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1180. Se aprueba por unanimidad de los
Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex
Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, otorgar
Subvención Municipal Extraordinaria 2018 a Atelier de Arte y Pintura Las Musas de
Monet, por un monto de $ 1.000.000, para contratación de monitora, periodo
septiembre - diciembre año 2018.
  


